

16 February 2021

ASX Limited Market Announcement

Think Childcare Group (ASX Code: TNK) Advance Notice – 2020 Full Year Financial and Operational Results

Think Childcare Group (ASX: TNK) (**Group**) is pleased to announce that the Group's financial and operational results for the financial year ended 31 December 2020 will be released to the ASX on Wednesday, 24 February 2021.

Investor briefing call

Securityholders are invited to participate in a conference call briefing in relation to the Group's 2020 full year financial and operational results. Details of the conference call are as follows:

Date and time: Wednesday, 24 February 2021 at 11.00am (Sydney time)

Participant details

All participants must pre-register to join this conference call using the Participant Registration link below. Once registered, an email will be sent with important details for this conference.

Participant Registration Site: Please click here to register

For further information:

Trinh Bui Company Secretary T +61 2 9712 7444 E ir@thinkchildcare.com.au

This announcement has been authorised for release by Mathew Edwards, Chief Executive Officer and Managing Director of Think Childcare Limited

Think Childcare Group Think Childcare Limited ABN 81 600 793 388 Think Childcare Development Limited ABN 55 635 178 166 Suite 3, 1 Park Avenue, Drummoyne NSW 2047 p +61 2 9712-7444 | www.thinkchildcare.com.au